

BOLETIN EXTRAORDINARIO

del Martes 3 de Abril de 1860.

HABITANTES DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID.

En la noche del 31 del próximo pasado se levantó en Aranda de Duero una partida facciosa, compuesta de 25 á 30 hombres que proclamaron á Carlos VI; y el Excmo. Sr. Ministro interino de la Guerra me ha comunicado hoy el telégrama siguiente:

«El General Ortega acaba de cometer el acto mas odioso de deslealtad de
»que se conserva memoria. Capitan general de las Baleares, ha seducido parte
»de su guarnicion, conduciéndola al Maestrazgo, y enarbolando allí la bandera
»carlista. Traidor á su Reina, abandonando las islas en la actual situacion de
»Europa, y cuando todavia se halla el ejército sosteniendo la honra del país en
»Africa, ha cometido el horrendo crimen de lesa nacion. Esta ha lanzado un
»grito de indignacion contra el culpable, y ofrece su ardiente y entusiasta apoyo
»á la augusta dinastia de la Reina Doña Isabel II. Numerosas fuerzas caerán
»en breve sobre los insurrectos. Pronto la bandera que tremolan será cu-
»bierta con el negro velo del anatema universal. Tranquilidad absoluta en el
»resto de la Peninsula. La partida levantada en Aranda de Duero se hallará
»ya dispersa.»

De vuestra lealtad y sensatez debe esperarse que secundareis la demostracion de horror con que la Nacion absorta ha recibido este suceso; pero si algun criminal estraviado quisiera reproducirle en esta provincia, cuente con que, de acuerdo con la Autoridad superior militar, y para sostener el órden público y asegurar el respeto á la ley, será inexorable vuestro Gobernador civil,

Cástor Ibañez de Aldecoa.

BOLETIN EXTRAORDINARIO

del Martes 2 de Abril de 1860.

HABITANTES DE LA PROVINCIA DE VALLADOLID.

En la noche del 31 del próximo pasado se levantó en Aranda de Duero una partida facinorosa, compuesta de 25 á 30 hombres que proclamaron á Carlos VI; y el Excmo. Sr. Ministro interior de la Guerra me ha comunicado hoy el telégrama siguiente:

«El General Ortega acaba de cometer el acto mas odioso de deslealtad de que se conserva memoria. Capitan general de las Baleares, ha reducido parte de su guarnicion, conduciéndola al extranjero, y encubriendo allí la bandera carlista. Traidor á su Reina, abandonando las islas en la actual situacion de Europa, y cuando todavia se halla el ejército sosteniendo la honra del pais en Africa, ha cometido el horrendo crimen de lesa nacion. Esta ha lanzado un grito de indignacion contra el culpable, y ofrece su ardiente y entusiasta apoyo á la augusta dinastia de la Reina Doña Isabel II. Numerosas fuerzas escoria con provecho sobre los insurrectos. Pronto la bandera que tremolan será cubierta con el negro velo del anatema universal. Transquilidad absoluta en el resto de la Peninsula. La partida levantada en Aranda de Duero se halla ya dispersa.»

De vuestra fealdad y senates debe esperarse que secundarais la demostracion de horror con que la Nacion absoluta ha recibido este suceso; pero si algun criminal estubo quisiera reproducir en esta provincia, cuando con que de acuerdo con la Autoridad superior militar, y para sostener el orden público y asegurar el respeto á la ley, será inexorable vuestro Gobierno civil.

Victor Balanz de Albecon.